



A PRÓFÉTÁLÁS SZINTJEI

- Szilágyi Zsolt -

A próféta ajándék Magyarországon régóta működik – talán 70-80 éve – tehát ha azzal probléma van, akkor nem az ajándékkal van a baj, hanem a használatával, mert az ajándék, mint mennyei ajándék a tökéletes. Minden tökéletes ajándék a mennyből, az Atyától száll alá. Az ajándék tökéletes, mégis sok bajt kavart, ez azt jelenti, hogy nem az ajándékkal lehet a probléma, hanem azokkal, akik azt használják.

Szokták tőlünk kérdezni, hogy ha ez egy ajándék, akkor miért kell próféta iskolát tartani? Miért kell ezt tanulni? Hát pontosan ezért, hogy jól tudjuk használni. Ez olyan dolog, mint mikor valaki lövészetet gyakorol. Azt nem azért gyakorolja, mert maga a puska rossz – mert az egy tökéletes dolog – hanem mert a használójának kell azt tökéletesen használni. Egy fegyver, amely nagyon sokat árthat, és minden olyan fegyver, amely éles az áldás és átok is lehet. Tehát minden dolog, amely hatékony a szellemvilágban az áldás és átok is lehet. A Bibliában azt mondja Jakab, hogy a nyelv lehet áldás és átok is, de a próféta ajándék és szolgálat, ami egy szellemi természetű ajándék is egy fegyver, amely lehet egy nagyon erős fegyver az ördöggel szemben, de lehet egy olyan fegyver, (ahogy olvassuk a Zsidókhöz írt levélben – mint kétélű fegyver az Istennek a szava) mellyel árthatunk is, ha rosszul használjuk. Ezért fontos, hogy megalapozzuk az egészet és Igei alapra helyezzük. Ezért szoktunk erről tanítani és ezért van prófétaiskola, hogy kiképezzük magunkat és egymást, hogy jól használjuk ezt az ajándékot.

Az iskolát nem olyan szempontból értjük, hogy vannak tanárok, akik már mindent tudnak és oktatják a népet, hanem az iskola arról szól, hogy mindannyian együtt tanulunk, mígnem el nem jutunk a tökéletességre. Ugyanis a szolgálati ajándékok azért adattak, hogy felkészítsük a Krisztus testét, amíg el nem jutottunk a tökéletességre.

Sokan szokták azt mondani, hogy lejárt már annak az ideje, hogy evangélisták, apostolok, próféták, pásztorok, tanítók – tehát az öt szolgálati ajándék – az Efézus 4:11 szerint működjön. Erre szoktuk mi azt mondani, hogy a Biblia azt mondja, hogy addig van szükség ezekre az ajándékokra, amíg a Krisztus teste tökéletes nem lesz. Ha tökéletes és egyetlen százalék hibát sem találunk benne, akkor nincs szükség ezekre az ajándékokra, de amíg nem, addig szükség van rá.

Ki az, aki nem szeretné azt, hogy tökéletes legyen az eklézsia? Nyilván a sátán. Éppen ezért ő az, aki szeretné kivenni főleg a legfontosabb ajándékokat az eklézsziából, mert tudja, hogy

akkor kiskorúságban leszünk. De mi nem hagyjuk ezt, hanem azért vagyunk a mai napos is itt, hogy fejlődjünk ebben.

Onnan is lehet tudni, hogy ez egy nagyon értékes, jó ajándék, mert nagyon fél tőle az ördög és nagyon el akarja nyomni, ezért mi annál inkább fókuszálunk rá, mert azt mondjuk, hogy „nem fogod a legerősebb fegyvert kivenni a kezünkből, mert az ekléziát Jézus alapította és azt mondta, hogy a pokol kapui sem vesznek rajta diadalmat” és mi ebben hiszünk.

A legelső dolog, amit el szoktam mondani és el szoktam ismételni önmagamnak is, az maga a prófétai ajándék elhelyezése, szerepe a mi életünkben, a gyülekezet életében, a hétköznapi életünkben.

Ezzel kapcsolatban mindig az Ap.csel. 2-höz szoktam visszanyúlni, ugyanis itt van leírva a gyülekezet születése. Ott van az első gyülekezet alakuló beszéde, melyet maga Péter mondott el Pünkösöd napján, amikor Isten szelleme kiáradt 120 imádkozó emberre és 3000 ember megtért.

A gyülekezet magalakulásának alapító beszédében az első mondatok hogyan hangzanak?

Ap.csel. 2:14-18.

Ekkor előállt Péter a tizeneggyel, felemelte a hangját, és így szólt hozzájuk: „Zsidó férfiak, és Jeruzsálem minden lakója! Vegyétek ezt tudomásul, és figyeljetek szavaimra! ¹⁵Mert nem részegek ezek, ahogyan ti gondoljátok, hiszen a nap harmadik órája van. ¹⁶Hanem ez az, amiről Jólél így prófétált: ¹⁷Az utolsó napokban, így szól az Isten, kitöltök Lelkemből minden halandóra, és prófétálnak fiaitok és leányaitok, és ifjaitok látomásokat látnak, véneitek pedig álmokat álmodnak; ¹⁸még szolgálóimra és szolgálóleányaimra is kitöltök azokban a napokban Lelkemből, és ők is prófétálnak.

Így alakult meg a gyülekezet. Ezekkel a mondatokkal. Ha te lennél a Szent Szellem, te lennél Jézus, hogy szerkesztetted volna meg a gyülekezet alakuló beszédét? Mert Isten Szelleme így szerkesztette meg, hogy az első pont a gyülekezet életében, amiről szó volt, az a prófétálás volt. Azt gondolom, hogy Isten sohasem téved, és ha Ő először a prófétálásról beszélt, akkor az azt jelenti, hogy nagyon fontos helye van a gyülekezet életében a prófétálásnak.

Az utolsó napok jele ez, hogy megszületik a gyülekezet, amelyik egy prófétai gyülekezet, ahol prófétálni fognak. A gyülekezet az a hely, amely Krisztusnak a teste, és amelynek a jellemzője, hogy ott prófétálni fognak. Fiatalok és öregek, férfiak és nők egyaránt.

Ez azt jelenti, hogy amikor Isten szelleme kiöntetük, akkor mindenki ugyanúgy fel lesz kenve Isten szelleme által, ez mindenkire vonatkozik.

Ahogy Péter prédikált, ott álltak körülötte zsidók és arabok. Ez elképesztő! Zsidók és arabok egy szellemmel itattak át.

A prófétás négy szintje, ami átfogja a prófétai szolgálatot:

1. szint – mindenki prófétálhat
2. szint – prófétai ajándék szintje
3. szint – prófétai szolgálat szintje
4. szint – prófétai hivatal

Az Ap.csel. 2-ben látjuk, ahogy megalakult az első gyülekezet, hogy kiöntetett a Szent Szellem minden testre, aki újjászületett és elfogadta Jézus Krisztust és ennek az a jele, hogy prófétálnak, álmokat látnak és különböző szellemi megtapasztalásaik vannak. Az újjászületés által az addig halott szellemünk újjászületik, amely által kapcsolódni tud a mennyhez és képes kapcsolódni a szellemvilághoz, azaz Jézus Krisztushoz, Isten Szelleméhez, ezért képes üzeneteket átvenni és továbbadni.

A prófétálás szó lefordítva – ihletett beszéd. Ez a szó ugyanazt jelenti, mint amikor egy táltos vagy egy sámán transzba esik, ami azt jelenti, hogy kapcsolatba lép a szellemvilággal, onnan üzenetet vesz át és azt továbbadja. Csakhogy ő a negatív szellemvilághoz kapcsolódik, mi pedig a Szent Szellemhez.

A prófétálás röviden azt jelenti, hogy én valamit meghallok az Isten Szellemétől, vagy látok, vagy érzékelek valamit kijelentés útján, – ez lehet látomás, benyomás, érzékelés, elragadtatás – amit egy üzenetként továbbadok.

Mivel az Isten Szelleme bennünk van, ezért nekünk nem kell transzba esnünk és különböző szertartásokat végeznünk, hanem nagyon egyszerű a dolgunk, csak egyszerűen át kell adnunk azt az üzenetet, amit Istentől kaptunk. Nekünk ez egy természetes dolog, éppen ezért néha nem értékeljük eléggé a próféciát, mivel annyira természetes, mert az újjászületésünkkel együtt adatott.

Ezt meg tudod tenni, mikor reggel bemész a gyülekezetbe, van egy benyomásod, odamész valakihez és azt továbbadod. Ez lehet csak egy mondat, vagy egy nagyon egyszerű dolog, de lehet egy nagyon erőteljes dolog is.

A prófétai ajándék nem azért kell, mert nélküle nem működik a gyülekezet, hanem mert az egy katalizátora annak. Ami hónapokba kerül, hogy megoldd, az lehet, hogy a prófétai ajándékon keresztül lerövidül napokká. A prófétai beszéd meggyorsítja a folyamatokat, mert az egy ihletett beszéd.

I.Kor. 14:31.

Mert egymás után mindnyájan prófétálhattok, hogy mindnyájan tanuljanak, és mindnyájan buzdítást nyerjenek.

A prófétálás első szintje, hogy bármikor, bárki prófétálhat, aki újjászületett.

Meglátásom szerint az is prófétálhat, akit nem töltött be a Szent Szellem és nem szól nyelveken, ugyanis, ha újjászületünk, bennünk van a Szent Szellem. Viszont sokkal könnyebben tudsz prófétálni, ha szólsz nyelveken és ezt gyakorlod, mert a nyelveken szólás és a prófétálás az majdnem ugyanaz az ajándék annyi különbséggel, hogy amikor prófétálsz, a nyelveken szólást egyből már fordítod is. De ugyanúgy a mennyből jön, csak a nyelveken szólás az angyali nyelven történik a prófétálás pedig emberi nyelven. Ha angyali nyelven beszélünk, akkor az Úrhoz szólunk, építve a mi szellemünket, amikor pedig ez magyarra le van fordítva, akkor az prófétálásnak minősül.

Ha jól működik a prófétálás, akkor ott nem beszélünk hosszan nyelveken és utána fordítjuk, hanem egyből magyarul mondjuk, de ezt meg lehetne úgy is tenni, hogy nyelveken is szólunk és azután prófétálunk.

János 10:27.

Az én juhaim hallgatnak szavamra; én ismerem őket, ők pedig követnek engem.

Sokan mondják, hogy „nem hallom Istennek a hangját”. A Biblia azt mondja, ha te Jézus Krisztus juha vagy, tehát újjászülettéél és egy gyülekezethez tartozol, akkor hallod a hangját. Valaki el akarja veled hitetni, hogy nem megy, de ez hazugság! A hazugság megkötöz, az igazság szabaddá tesz!

Az igazság az, hogy ha te Jézus juha vagy, annak a jele, hogy képes vagy hallani az Ő hangját. Az egyik nagyon fontos dolog, hogy higgyél benne! Képes vagy rá! Lehet, hogy most be volt dugva a füled, lehet, hogy most félreértetted, de képes vagy rá és ebben lehet növekedni.

Lehet fejleszteni és sokat tanulni arról, hogy hogyan halljuk meg Isten hangját, de Jézus azt mondja, hogy azért hallják a hangom, mert ismernek engem, tehát ez nem egy technika, amit tanulni kell elsősorban, hanem ez egy KAPCSOLAT.

Ha jobban akarod hallani Jézus hangját, akkor szorosabb kapcsolatot kell ápolni vele és ez a kapcsolaton múlik, nem a megtanulható technikákon. Minél jobb kapcsolatban vagy Vele, annál jobban fogod érteni.

Jézus hangját az Ő juhái ismerik. Minél jobban ismered Jézus hangját, annál jobban meg tudod különböztetni az idegen hangoktól. Minden hang, amely nem Jézusé, az hamis. Ilyen egyszerűen lehet eligazodni a hamis és igaz prófécia között. Jézus hangja, szava alapvetően le van írva a Bibliában. Tehát az olyan kijelentések, amelyek megállnak a Biblia alapján, azok vannak Istentől.

Néha belegondolunk dolgokat a történéseinkbe, amik nem úgy vannak, attól függően, hogy mit gondolunk Jézusról. Ha ismered jól az Ő hangját, az Ő szavát, akkor nem fogsz eltévedni és az Ő hangját úgy tudod megismerni, ha egyre szorosabb kapcsolatban vagy vele.

Azt mondja a Biblia, hogy aki megtért és újjászületett, az imádkozzon azért, hogy töltse be a Szent Szellem és szóljon nyelveken. Aki nyelveken szól, imádkozzon azért, hogy magyarázza meg (I. Kor. 14.) és imádkozz leginkább az összes ajándék közül (I. Kor. 12.) azért, hogy prófétálj. Ezért mindannyiunknak törekednünk kell arra, hogy a prófétálás ajándéka nyilvánuljon meg rajtunk. Hogyha a Szent Szellem nem akarná azt, hogy mindannyian prófétáljunk, akkor nem mondaná a Biblia, hogy mindenki imádkozzon érte.

Az egyházban nagyon sok tanítás a gyümölcsök megtermésére koncentrál, nem az ajándékokra, de a Biblia sohasem írja, hogy imádkozz azért, hogy a gyümölcsök teremjenek meg benned, hanem azt írja, hogy törekedj az ajándékokra, minden nap imádkozz érte, tegyél meg mindent, hogy a tiéd legyen.

Nem azért van szükségünk az ajándékokra, hogy mi jól érezzük magunkat vagy felfuvalkodjunk, de pontosan az lenne nagyképűség, ha azt gondolnád, hogy ajándékok nélkül hatékony életet tudsz élni.

Ha törekszel az ajándékokra, azzal elismered, hogy önmagadban, a saját képességed és eszed szerint kevés vagy, hogy szellemi harcot folytass és győzhess. Ezzel felismered, hogy szükséged van a szellemi ajándékokra.

Az ajándékok hatékonyá tesznek és az ördög ettől nagyon fél. Ha a Szent Szellem benned van, akkor automatikusan termed a gyümölcsöket, nem kell arra folyamatosan koncentrálnod.

Nincs olyan almafa, amelyik hónapokon át arra koncentrál, hogy almát teremjen, hanem élvezi, hogy ő almafa és almát terem. Kapja a nedvességet és a napot és megtermi a gyümölcsét. Ez egy természetes folyamat. Az ajándékok azonban nem automatikusak, azokért imádkoznunk kell, leginkább azért, hogy prófétáljunk.

Mi a különbség aközött, hogy van prófétai ajándékom és hogy prófétálhatok?

Márk 16:17-18.

Azokat pedig, akik hisznek, ezek a jelek követik: az én nevemben ördögöket űznek ki, új nyelveken szólnak, kígyókat vesznek kezükbe, és ha valami halálosat isznak, nem árt nekik, betegre teszik rá a kezüket, és azok meggyógyulnak.

I.Kor. 12:6-11.

És különbségek vannak az isteni erő megnyilvánulásaiban is, de Isten, aki mindezt véghezviszi mindenkiben, ugyanaz. A Szellem megnyilvánulása pedig mindenkinek azért adatik, hogy használjon vele. Mert némelyik a Szellem által a bölcsesség igéjét kapta, a másik az ismeret igéjét, ugyanazon Szellem által. Egyik ugyanattól a Szellemtől a hitet, a másik ugyanazon Szellem által a gyógyítások kegyelmi ajándékait. Van, aki az isteni erők munkáit vagy a prófétálást kapta; van, aki lelkek megkülönböztetését, a nyelveken való szólást, vagy pedig a nyelveken való szólás magyarázását kapta. De mindezt egy és ugyanaz a Szellem munkálja, aki úgy osztja szét kinek-kinek ajándékát, amint akarja.

A hit jele, hogy bizonyos ajándékok követnek bennünket. Vannak viszont olyan emberek, akiknek ezek az ajándékok nemcsak időnként, hanem folyamatosan, rendszeresen megjelennek az életükben. Minden erőlködés nélkül megtörténnek ezek a dolgok. Ugyan így van a prófétálással is, hogy mindnyájan prófétálhatunk, de vannak olyan prófétai ajándékkal megáldott emberek, akik minden második mondatuk után egy prófétai szót szólnak, mintha ez lenne a természetes. Nekik ez egy ajándék, ami csak úgy jön. Rendszeresen, minden erőlködés nélkül megnyilvánul.

Azt mondja Isten Igéje, hogy törekedjünk arra, hogy az ajándékok működjenek a mi életünkben, leginkább a prófétálás ajándéka. A gyülekezetben a tagok kétharmadának ez az ajándék szerintem megvan. Lehet, hogy azt mondják, hogy a prófétálás ajándéka túl van hangsúlyozva, de a Bibliai mérce szerint még mindig el vagyunk maradva. A prófétálásnak természetesnek kell lenni a gyülekezetben és erre törekednünk kell.

A harmadik szint a prófétai szolgálat szintje, amikor az ajándékodat szolgálatba állítod, tehát elkötelezed magad és felismered, hogy olyan az ajándékod, ami neked az elhívásod, amit rendszeresen szolgálatba is állítasz. Ezért megkeresed, hogy milyen lehetőségek vannak a gyülekezetben, vagy azon kívül és elkezdted képezni magad, tudatosan ráállsz erre, és ha például van prófétai csapat a gyülekezetben, akkor csatlakozol hozzá, vagy a dicsőítő csapatban ezt elkezdted használni, természetesen csakis a gyülekezet vezetésével összhangban, tekintély alatt maradva.

Ez azokra vonatkozik, akik felismerték azt, hogy az ő elhívásuk az, hogy a prófétai ajándékot használják rendszeresen szolgálatként.

A negyedik szint a prófétai hivatal szintje:

Efézus 4:11-12.

És ő „adott” némelyeket apostolokul, másokat prófétákul, ismét másokat evangélistákul, vagy pásztorokul és tanítókul, hogy felkészítse a szenteket a szolgálat végzésére, a Krisztus testének építésére,

A prófétai ajándékot a Szent Szellem adja, de a prófétát, mint személyt Jézus választja ki. Ez nem jelenti azt, hogy ha nagyon jól használod ezt az ajándékot, akkor mindenképpen prófétának kell lenned, az elhívás nem a te dolgod, az Jézus választása. Ha nem lesz belőled hivatalos próféta, az nem azt jelenti, hogy megrekedtél egy szinten, ez egy kiválasztás kérdése. Ő hív el, Ő dönt és Jézus adja ajándékként a prófétákat. Ahhoz, hogy felkészüljön a gyülekezet, Jézus ad ajándékként személyeket a prófétálásra. Amikor egy próféta szolgál a gyülekezetben, a körülötte lévő személyeknek is jobban működik ez az ajándék.



A PRÓFÉTAI SZOLGÁLAT A GYÜLEKEZETBEN

- Dombó Zsolt -

Miként működik a próféta, a prófétálás egy adott helyi gyülekezetben és a vezetők között? Nagyon fontos, hogy a gyülekezetben a próféta és a gyülekezet vezetője együtt tudjon működni. A prófétai személyeket sokszor bizony nagyon nehéz kezelni a gyülekezetben.

A mai időkben a prófétaság egy felnövekvő szolgálat. Ha egy próféta rosszul prófétál, abban a pillanatban kikiáltják hamis prófétának és mindenféle titulussal látják el. Márpedig a szolgálati ajándékok gyakorló pályán vannak és Krisztus testének, a gyülekezetnek arról is kell szólnia, hogy mi elhordozzuk egymás gyakorlását, ahogy növekszünk felfelé. Mert nem a Krisztus teljességével született újjá, hanem újjászülettél, mint Isten gyermeke, csecsemője és aztán majd el kell jutni a felnőtt korra. Amíg növekszünk, addig egymás hibáit, tévedéseit hordoznunk kell. Ez így van jól.

Mivel ez egy felnövekvő szolgálat, ezért az tény és való, hogy nagyon sok sérültet, romhalmazt hagyott maga mögött. De minden szolgálati ajándék képes maga után romhalmazt hagyni, nemcsak a próféták.

Ezért van az, hogy sok gyülekezetben tiltják a prófétálást és nem adnak ennek a szolgálati ajándéknak teret. Olyan is van, hogy névlegesen ugyan megengedik, de nem hagyják azt kibontakozni. Nem feltétlen hamis egy szolgálat, hanem inkább éretlen.

Ha mindenki hallja Isten szavát, akkor miért én állok itt és miért nem te? Ha mindenki hallhatja Istent, akkor minek a próféták?

A másik kérdés, ami felmerülhet, hogyha mindenki prófétál, akkor ki hitelesíti azt, ami elhangzott? Ha mindannyian egyenrangúan prófétálunk, akkor melyikünk lesz az közülünk, aki eldönti, hogy ez most igaz, vagy nem igaz? Ezek igen zavaros kérdések.

Vannak problémás helyzetek, amit lehet, hogy a vezetők rosszul reagálnak le és sértődés alakul ki belőle a vezetők és a prófétai személyek között. Akik prófétálnak, azok általában furcsák, különcök, kitűnnek mások közül.

Mikeás 1:8.

Emiatt gyászolok és jajgatok, mezítláb és ruhátlanul járok. Üvöltök gyászomban, mint a sakálok, és jajgatok, mint a struccok.

Mikeás próféta így adott át egy prófétai üzenetet. Ezt a próféciát így kellett átadni, mert az az üzenet nem öncélú volt.

Mikeás 1:9.

Mert halálos a csapás, amely Júdát érte, egészen népem kapujáig, Jeruzsálemig eljutott.

Ebből a példából is látható egy olyan kép, hogy a prófétáknak furán kell viselkedniük. A vezetők pedig alaptól menekülnek a fura emberektől, ebből pedig feszültség keletkezik a gyülekezetben.

Mi van, ha tényleg mentálisan beteg az a személy, aki prófétál? Van ilyen, hogy tényleg pszichikai problémái vannak, tényleg zavarodott és jön a látásaival, az önmegvalósításával. A vezetői oldalról erre nagyon figyelni kell.

Mi van azokkal, akik ezt a szolgálatot arra használják fel, hogy a befolyásolásukat növeljék, a gyülekezetben tisztességet szerezzenek? Magyarán az ő identitásukat arra használják, hogy manipuláljanak embereket. Ezeket ki kell szűrni egy vezetőnek! Ezekre a kérdésekre a vezetőknek kell megfelelni. Mit kezdjél az olyan típusú mondatokkal, hogy az „Úr nekem azt mondta, hogy el kell mennem ebből a gyülekezetből”? Ezek a kijelentések legtöbbször csak érzelmek alapján történnek és valóban nem Isten kijelentésére alapulnak.

A dolgokat nevének kell tudni nevezni. Nem baj, ha elmész a gyülekezetből, csak ne mondd azt, hogy az Úr ezt mondta, mert ez nem prófécia.

Hogyan korigálhatok, inthetek olyan embereket, akik mindig azzal jönnek, hogy „én Isten szavát hallom”? Egy vezető, hogyan korigálhat olyan embert, aki azzal jön, hogy „én próféta vagyok”. Ezek nehéz kérdések és ezek mind-mind benne vannak a gyülekezetben, akkor amikor arról beszélünk, hogy most prófétikussá váljon egy gyülekezet, vagy ne váljon azzá. Mindenki szeretné, hogy prófétikussá váljon, de előre szólok, hogy az botrányos lesz. Ha egy vezető megnyitja a prófétai ajándékok előtt a gyülekezet ajtaját, akkor botrányok lesznek. Addig mindenképpen felfordulások lesznek, amíg kialakulnak az éretlenségeken keresztül az érett szolgálatok.

Amikor azt látjátok, hogy a vezetők ellenálóbbak, óvatosabbak, távolságtartóbbak ezzel az ajándékkal szemben, akkor az ezért van.

Ha mindenki prófétálhat, mindenki hallja az Istent, akkor minek pásztor, próféta és apostol? Ezeket a kérdéseket általában azok az emberek kérdezik, akik félnek attól, hogy vannak apostolok és próféták. Félnék az ajándéktól. Az egyház az apostolok és próféták alapjaira épült. Ennek a két szolgálatnak helyre kell állnia. Valóban mindenki prófétálhat, de nem mindenki hordozza annak a felelősségét, hogy azt hogyan engedi be a gyülekezetbe. Ez a vezető felelőssége. Vannak Istentől felruházott emberek, akiknek az a felelőssége, hogy megvédjenek egy gyülekezetet, egy nyáját és azt „A” pontból „C” pontba eljuttassák felhasználva az összes ajándékot.

Valóban mindenki prófétálhat, de meg kell értenünk, hogy ez kizárólag ékes rendben történhet. Erre kell törekedni. A prófétai ajándék működésének alapfeltétele, hogy a próféta hallja Isten szavát. Nem véleményt alkot, nem kritikát fogalmaz meg, hanem Istentől kapott benyomások szerint adja tovább Isten szavát.

Józsua arra kéri Mózes, hogy tiltsa meg az embereknek a prófétálást. Mózesnek a válaszában ott van az Úr szíve és látásmódja:

IV.Mózes 11:29.

Bárcsak az ÚR egész népe próféta volna, és rájuk is kiárasztaná lelkét az ÚR!

Ez Isten válasza! Isten a gyülekezetben minél több embernek adni akarja a próféta ajándékát. Szeressétek meg a ganékat az illatát! Vágyjatok annak szagára!

Példabeszédek 14:4

Ha nincsenek barmok, üres a jászol, de bő a termés, ha erős az ökör.

Ahol a szolgálati ajándékok feltűnnek, ott gané van. Ahol feltűnik a próféta ajándék, ott előbb-utóbb takarításra lesz szükség a szolgálatok megnyilvánulása után.

A próféta szolgálatok helyreállításáig hosszú út vezet sok buktatóval és nehézséggel. A prófétaikat segíteni kell a fejlődésben, a növekedésben.

Isten azt mondja, hogy kívánjátok a próféta látást, de ez az ajándék nem annyira kívánatos dolog! József, ahogy lelkesen elmondta testvéreinek a próféta látását rögtön meggyűlölték ezért őt. Amikor a próféta mozgásban van és szeretné átadni a látását valakinek, akkor alaptól fog tapasztalni egy ellenállást. Ez nem véletlenül van így. Meg kell értenünk, hogy egy vezetőnek nem automatikusan kell úgy néznie egy próféta, hogy ő Isten szavát mondja.

Márk 6:4

Nincs próféta tisztesség nélkül csak a maga házában, és a rokonai között és a maga házában.

Ez egy szellemi alapelv. A saját gyülekezetekben nehezebb lesz ezzel az ajándékkal szolgálni, mert kevesebb a tisztesség a saját helyeden. Erre nem az a megoldás, hogy átmész egy másik gyülekezetbe, mert miután ott leszel, ott sem leszel kívánatos. Itt helyben kell megtalálni a továbblépés útját. A gyülekezetben a próféta szolgálat működését, fejlődését még két emberi és egy szellemi ok miatt gátolják. Az egyik, hogy a gyülekezet teológiája nem engedi, hogy a próféta látás működjön. Vagy azért, mert szerintük lejárt már ennek az ideje, vagy úgy hiszik, hogy lényegtelen, csak egy dolog a sok közül, vagy egész egyszerűen csak alapszinten működtetik és csak bátorítást lehet mondani.

A másik ok, hogy nagyon sok negatív példát láttak a gyülekezetekben és féltik a nyáját.

A harmadik ok pedig a varázslás, a Jezabeli hatás. Ahol a varázslás és a vallásosság jelen van a vezetésben, ott az igazi próféta szellem nem fog tudni felnövekedni, mert Jezabel a próféta ellen tör. Ez volt a vezetői oldal.

A próféta felelőssége, hogyha Istentől van a kijelentése, akkor se vegyék azt automatikusnak, hogy azt a másik automatikusan elfogadja. Attól, hogy te Isten gondolatát, vagy Isten szavát elmondod, a másik félnek el kell jutnia a befogadás állapotáig, tehát az üzenet önmagában téged nem predesztinál arra, hogy te elvárd annak az elfogadását. Az a dolgod, hogy az üzenetet átadd és nem az, hogy kiharcold annak elfogadását. A legnagyobb hiba az, ha megsértődsz amiatt, hogy nem hallgatnak meg vagy nem fogadják el az üzenetet. Az üzenet kibocsátásának a felelőssége az Istené, az átadás a mi felelőségünk az elfogadás pedig akinek átadjuk a próféciát.

Istennek van hatalma arra, hogy ha ez egy olyan prófécia, aminek ki kell mennie, akkor előbb-utóbb az ki is megy. Ha te rátukmálsz és ráerőszakolsz a másikra, akkor azzal bűnt követsz el.

Ha te egy meg nem értett prófétai szolgáló vagy, akkor igazából egy éretlen próféta vagy. Nem vagy rossz, csak éretlen. A felkent, érett prófétát már elfogadják.

Van olyan személy, akitől el tudják fogadni az üzenetet és van olyan, akitől nem és ez nem az üzeneten múlik, hanem az átadáson. Ha a prófétálásban akarunk növekedni, akkor fejlődünk kell az üzenet átadásában. Az Ige hangsúlyozza, hogy „azt pedig ne felejtsetek el, hogy Illés ugyanolyan ember volt, mint mi”. Nem attól vagy különleges ember, hogy hallod az Isten szavát, hiszen azt bárki hallhatja, nem attól vagy különleges, hogy Isten szavát el tudod mondani a vezetőnek, hanem az Isten szava a különleges. Ha te egy meg nem értettséget tapasztalsz a gyülekezetben, akkor tegyél fel egy kérdést magadnak. Elfogadható személy vagyok-e a gyülekezet számára? Az én átadási módom befogadható-e? Ez azért nagyon fontos dolog, mert nem lehet az üzenet tekintélye mögé bújni. Nem csinálhatod azt, hogy mert az Isten azt mondta, akkor nektek azt el kell fogadni. Ha a személyedet el lehet fogadni, akkor már meg lehet hallgatni az üzenetedet is. Ez az alapfeltétele.

Meg tudod-e magadban vizsgálni azt, hogy miért akarsz próféta lenni? Miért akarsz te üzenet átadó lenni? Ha azért, mert akkor téged majd jobban szeretnek, elfogadnak és tisztelnek, akkor úton vagy a hamis prófétság felé. Az elismertségedet nem ez kell, hogy okozza.

A Bibliában minden próféta nagyon kemény életutat, próbákat, megvetéseket, bántásokat élt át. Ezeket azért engedi meg Isten, hogy megértsd, hogy te ugyanolyan ember vagy, mint bárki más.

Filippi 2:5-11.

Az az indulat legyen bennetek, ami Krisztus Jézusban is megvolt: mert ő Isten formájában lévén nem tekintette zsákmánynak, hogy egyenlő Istennel, hanem megüresítette önmagát, szolgáló formát vett fel, emberekhez hasonlóvá lett, és magatartásában is embernek bizonyult; megalázta magát, és engedelmeskedett mindhalálig, mégpedig a kereszthalálig. Ezért fel is magasztalta őt Isten mindenek fölé, és azt a nevet adományozta neki, amely minden névnél nagyobb, hogy Jézus nevére minden térd meghajoljon, mennyeieké, földieké és földalattiaké; és minden nyelv vallja, hogy Jézus Krisztus Úr az Atya Isten dicsőségére.

Ahogy Jézus tette – megüresítette önmagát és szolgáló formát vett fel, megalázta magát és engedelmeskedett – így kell nekünk is végezni a szolgálatunkat.

Ha neked lelki problémáid vannak amiatt, hogy téged miért nem fogadnak el és miért üldöznek a gyülekezetben, akkor engedd meg, hogy elmondjam, hogy legjobb esetben is éretlen állapotban vagy és térj meg. Mert ha valóban ajándék vagy, akkor nagyon fontos, hogy rajtad keresztül tudjon Isten szólni az emberek felé.

Nem postás vagy, aki kézbesíti az üzeneteket, de közömbös a küldemény iránt. Együtt kell sírnod a sírókkal, együtt örülni az örülőkkel, imában támogatva testvéredet így vállalva felelősséget az átadott üzenetért. Ez több mint postás. Te vagy az üzenet hordozója. Az üzenet és te kéz a kézben jársz. Ha nem szívesen hallgatják tőled a próféciákat, akkor a személyiségeddel probléma van, akkor változtatnod kell azon. Isten elhívott téged, szeret téged, de te is legyél szerethető és akkor át fogod tudni adni az üzenetet! Ez rajtad múlik!

Máté 10:40-41.

„Aki titeket befogad, az engem fogad be, és aki engem fogad be, az azt fogadja be, aki elküldött engem. Aki befogad egy prófétát azért, mert az próféta, prófétának járó jutalmat kap; aki pedig egy igaz embert fogad be azért, mert az igaz, igaz embernek járó jutalmat kap.

A kenetet, az erőt akkor tudod leginkább átvenni, hogyha elkezdték meglátni azt, hogy a személy maga az ajándék. Ez azért nagyon fontos, mert nem az üzenet hitelesít téged, hanem a személyiséged.

Tehát ha téged nem fogadnak el, akkor gondold végig, hogy a gyülekezetben hogyan mozogsz, megbízható vagy-e, tisztelettudó vagy-e, kedves vagy-e, a személyiséged elfogadható-e. Ezek rajtad múlnak. Ha neked tényleg fontos az Isten üzenete, az Isten népe, akkor a lehető legkevesebb akadályt kell magadban megtartanod ahhoz, hogy át tudjon menni az üzenet. Ez a saját felelősséged!

A haldokló Sault amikor egy amálekita leszúrja és megy Dávidhoz annak hírével, Dávid azt halállal jutalmazta. Nemcsak egy felkent személy megtámadása volt az amálekita hibája, hanem az is, hogy meg akarta változtatni az Isteni folyamatokat.

Mivel prófétai szellem működik rajtatok, látjátok a hibákat, a réseket, a gyengeségeket, ami egy nagy teher. Ilyenkor az emberben ott van, hogy begyorsítsa, megváltoztassa a folyamatokat, belenyúljon abba testi módon. Ne akarjunk erőből végig vinni olyan dolgokat, amit Isten fog elvégezni!

Türelmesnek kell lennünk! Nem nekünk kell kikényszeríteni, létrehozni a változásokat, hanem azt rá kell bízni Isten időzítésére, hogy azt a maga idejében véghez fogja vinni.

A PRÓFÉTÁLÁS A GYAKORLATBAN

- Hámori Attila -

A prófétálás nagyon fontos, hogy egészséges keretek között működjön. Sokan sérültek a prófétai szolgálatban, így sérült a prófétálás megítélése is. Ezt valahogyan helyre kellene hozni, hogy ne féljünk tőle, hanem bátran kezdjük bele.

Tavaly április 28-án kezdődött az Alabástrom projekt és elindult online módon is egy olyan prófétai szolgálat, hogy eljuttassuk a prófétai szót az emberek otthonába. Amikor elválasztjuk az embereket a gyülekezettől és egymástól, akkor az emberre egy magányérzet ül rá. Ha egyedül vagy összezárva a gondolataiddal, az a legrosszabb, mert lassan létrejön az elválasztódás, az elkülönülés, ami az ördög munkája. Az egység építés pedig az Isten munkája. Amikor megtartottuk az első internetes alkalmunkat áprilisban, az úgy történt, hogy előben bejelentkeztünk a virtuális szobákba, ahol prófétáló emberek fogadták az érdeklődőket. Minden szobában három ember ült és oda fogadták a belépőket. A mai nap arról szeretnék beszélni, hogy mi ezzel kapcsolatban a tapasztalat. 42 alkalmon vagyunk már túl, 42 héten keresztül szolgálunk így prófétai módon imával és kijelentésekkel, ismeret beszédével. Ebben sok-sok tapasztalat van a szolgálói részről és a belépői részről is. Céлом az, hogy a végén felbátorodj arra, hogy ezt te is akard csinálni.

A legtöbb kezdő szolgáló tapasztalata az volt, hogy nem mindenki próféta és én sem vagyok az, nem tudok prófétálni. A válaszom pedig erre az, hogy Isten azt akarja, hogy mindenki prófétáljon és nem kell mindenkinek prófétának lenni. Attól még, hogy nem énekelsz a színpadon és nem játszol hangszeren, még te is dicsőítő vagy. A dicsőítő elhívású szolgáló vezeti a gyülekezetet a dicséretben, de a gyülekezet minden tagja dicsőítő. Az evangélizálás feladatát mindenki megkapta, de nem mindenki elhívásában evangélista, és mindenki prófétál, de nem mindenki próféta.

4Mózes 11:24-30.

Mózes kiment és elbeszélte a népnek az ÚR szavait, majd összegyűjtött hetven férfit a nép vénei közül, és a sátor köré állította őket. Az ÚR pedig leszállt felhőben, és beszélt hozzá. Majd elvett abból a lélekből, amely Mózesben volt, és annak a hetven vénnek adta. Amikor a lélek rajtuk nyugodott, akkor prófétáltak, de máskor nem. Két férfi azonban a táborban maradt: az egyiknek Eldád, a másiknak Médád volt a neve. Rajtuk is megnyugodott a lélek, mert ők is az összeírottak között voltak. De ők nem mentek ki a sátorhoz, hanem a táborban prófétáltak.

Egy szolga meg elfutott és jelentette Mózesnek, hogy Eldád és Médád prófétálnak a táborban. Akkor megszólalt Józsué, Nún fia, aki ifjúkorától fogva Mózes szolgája volt, és ezt mondta: Uram, Mózes, tiltsd meg nekik! De Mózes ezt mondta neki: Miért vagy ilyen féltékeny? Bárcsak az ÚR egész népe próféta volna, és nekik is adná lelkét az ÚR! Ezután Mózes visszavonult a táborba Izráel véneivel együtt.

Mózes arra vágyakozott, hogy bárcsak mindenki prófétálna. Pál apostol mondja ugyanezt az újszövetségben:

I.Kor. 14:4-5.

Aki nyelveken szól, önmagát építi, aki pedig prófétál, a gyülekezetet építi. Szeretném ugyan, ha mindnyájan szólnátok nyelveken, de még inkább, ha prófétálnátok; mert nagyobb az, aki prófétál, mint az, aki nyelveken szól, kivéve, ha meg is magyarázza, hogy a gyülekezet is épüljön belőle.

A prófétálás azért van, hogy a gyülekezet épüljön belőle. A gyülekezet a gyülekezeti tagokból áll. Ha a gyülekezetet akarom építeni, akkor az embert kell építenem. Amikor nyelveken szólsz önmagadat építed, de amikor prófétai szó elhangzik, akkor általad másokat építesz. A prófétálás nem az a lelkület, ami kiigazít és megfedd, hanem a bátorítás lelkülete. Van, amikor helyre kell tenni dolgokat, de az nem a prófétai lélek általános dolga. A prófétálás alapja, első szintje a bátorítás.

Amikor benned keserűség és szomorúság van, akkor nehezebben tudod gyakorolni a bátorítást, mert annyi harag és meg nem értettség, elutasítottság van benned, hogy nem tudsz jó szívvel szólni, nem tudsz bátorítani másokat. Azt gondolod magadban, hogy inkább neked van szükséges bátorításra, de tudnod kell, hogy „aki mást felüdít, maga is felüdül”.

Isten terve és nem a te munkád, hogy prófétálj. Isten akarja így. Nem az a kérdés, hogy akarsz vagy nem, tudsz vagy nem. Ha odaadod a szívedet, akkor tudni fogsz prófétálni.

A zoom szobák felállítása alapvetően olyan, hogy három ember ül bent és az első személyt úgy hívjuk, hogy mentor, aki a szoba felelőse. Ő az, aki ott a tekintélyt gyakorolja, aki már vagy gyakorlott szolgált, vagy a prófétai szolgálat az elhívása. A szolgálatával, a szeretetével, az alázatával, a tapasztalatával hozzájárul a szoba hangulatához, atmoszférájához, hogy a Szent Szellem ott legyen velük.

A másik személyt úgy hívják, hogy „regisztrált”, aki már gyakorlott a prófétai szolgálatban, de még nem mentor. A harmadik személy pedig a kezdő, aki lehet, hogy már prófétált, de még velünk nem szolgált vagy egyszerűen csak szeretné ezt kipróbálni.

Általában egy ilyen este szobánként 5-10 fő megy be próféciát kérni. Több olyan ember volt, aki úgy jött be a szobába, hogy tele volt sérülésekkel és tagadás és ellenállás volt benne. A tapasztalat viszont az, hogy habár a szobában csak virtuálisan vannak jelen, de mivel a Szent Szellem ott van és a szobában legalább ketten egy akaraton ott vannak, megtörik az ellenkezés és megindulnak a beszélgetések és fogadják a prófétai üzeneteket.

Isten Szelleme akarja építeni az Ő egyházát. A prófétálás a gyülekezet építésére van.

A gyülekezet Jézus menyasszonya és ahogy a vőlegény törekszik arra, hogy a menyasszonya az esküvőn a legszebb legyen, Jézus az ő menyasszonyát is építeni, szépíteni, bátorítani akarja. Amikor elrontottunk valamit emberi szinten a prófétálással kapcsolatban, arra nem az a válasz, hogy töröljük el, hanem hogy csináljuk helyesen, jól, tekintély alatt. Tanuljunk róla, hogy

értsük a dolgokat és Isten építeni fogja az egyházát, az Ő menyasszonyát. Erre pedig a prófétai szót adta és azért vagyunk, hogy a prófétai szóval bátorítsuk, építsük, szépítsük az embereket. Nem az a kérdés, hogy mennyire vagy jó, mennyire vagy alkalmas, hanem az, hogy mennyire tiszta a szíved. Mindig Jézus kell felemelnünk. A Szent Szellem mindig Jézusra mutat. Ha nem megy a prófétálás, az esetleg azért van, mert nem jók a motivációid és nincs a szíved a helyén. Engedd, hogy használjon Isten! Hidd el, hogy Isten szól rajtad keresztül! És fogadd el a vezetőd korrigálását, helyreigazítását, hogy tudjatok együtt összhangban mozdulni.

IGAZ VAGY HAMIS PRÓFÉTA

- Mikes Attila -

Amikor prófétálásról vagy prófétaságról beszélek, akkor érintem a prófétálás „mindenki prófétálhat” területét és az elhívás területét is. Szükség van azonban arra, hogy rendbe rakjuk az igaz és hamis próféta kérdést. Azt látni az egyháztörténelemben, hogy a nyolcvanas években kezdődött el a mai modernkori prófétai szolgálat. Az Igében az Ószövetség tele van prófétákkal, prófétai szolgálókkal, és látjuk azt, hogy abban az időben is működtek prófétaiskolák, prófétatanítványok és voltak mozgalmak, de az Ószövetséget leginkább a magányos próféták, az egyszemélyes prófétai szolgálat jellemezte.

Az Újszövetségi modell nem a magányos prófétai szolgálat, hanem a csapatban való szolgálat és ezt Jézus jól bemutatja. A nyolcvanas években megnövekedett az egész világon a prófétai szolgálat, a prófétai mozgalom. Nagyon sok próféta színre lépett az egyházban és azt lehet mondani, hogy megnövekedett az információ hatására is a prófétálás. Ahogy a kétezres években az internetnek volt egy forradalma, azt látjuk, hogy azzal együtt az egész világot elárasztotta a prófétai szó. Az összes internetes csatornán ma már mindenhol ez folyik, prófétai szolgálatok tömkelege van az egész világon és még Magyarországon is.

Sajnos ezzel, hogy a mozgalom megnövekedett, fel is hígult bizonyos értelemben a prófétai szolgálat. Sok olyan dolgot hozott a felszínre, ami korábban nem volt. Mózesnek az volt a vágya, hogy „bárcsak az Úr egész népe próféta volna”, de ezzel a vágygal az is együtt jár, hogy a prófétákat pásztorolni is kell. Szükség van vezetni, pásztorolni és összefogni őket.

A felhígulás magával hozta a hamis prófétaságot és azokat a prófétai szolgálókat, akik a jellemüknél fogva nem állnak a helyzet magaslatán.

Csak néhány példa, ami ma megtörténik gyülekezeteinkben és sok helyen: Vannak, akik a múltbeli sérüléseikből nem gyógyultak meg és ilyen lelkiülből prófétálnak. Azt mondja Isten Igéje, hogy a „szív teljességéből szól a száj”. Nem tudsz máshogy szolgálni, mint ami a szívedben van. Előbb-utóbb egy sérült személy, egy sebzett ember sebzett próféciaikat vagy ítélő próféciaikat fog mondani azért, mert nem gyógyult meg. Vannak olyanok, akik még kezdők és bizonytalanok az ajándékukban és ebből a bizonytalanságból és félelemből szólnak. A legtöbbször az fordul elő, hogy vannak, akik a saját vágyaikból prófétálnak, saját vágyukat vetítik ki prófétálás címén.

Sajnos sok ilyen dolog megtörténik például párválasztás esetén, amikor férjeket és feleségeket próbálnak prófétálni. A múltban sok ilyen sérülés történt az egyházban azért,

mert az illetőnek volt egy vágya valakivel kapcsolatban és a vágyából jelentett ki dolgokat, nem Isten Szellemeiből és szívéből és ez óriási sérüléseket okozott.

Vannak olyanok, akik ismert információkat adnak át próféciaként, hogy bizonyítsák az ő ajándékukat. Például ma már mindenkiről rengeteg információt lehet megtudni az interneten keresztül. Belenézel a Facebook profiljába, az Insta és egyéb helyekre és az emberről meg tudod állapítani, hogy mi a hobbija, milyen családja van és egy csomó információt meg tudsz róla. Ezzel is vissza lehet élni.

Erre nagyon figyelniünk kell, hogy ne ismeretből beszéljünk, hanem azt mondjuk, amit Isten kijelent nekünk az Ő Szelleme által.

A hamis prófétákkal kapcsolatban az Ószövetség azt mondja:

V. Mózes 18.20-22.

Ha pedig egy próféta elbizakodottan olyan ígét mond az én nevemben, amelyet nem parancsoltam neki, vagy ha más istenek nevében szól, az a próféta haljon meg! De gondolhatnád magadban: Miről ismerjük meg, hogy nem az ÚR mondott egy ígét? Ha egy próféta az ÚR nevében mond egy ígét, de az nem történik meg, nem teljesedik be: azt az ígét nem az ÚR mondta, hanem a próféta mondta elbizakodottságában; ne félj tőle!

Az Ószövetség nagyon keményen fogalmaz. Ha nem az Isten nevében szólt valaki, halált érdemelt. Nem volt más alternatíva. Nem volt kegyelem. Ha valaki úgy beszélt, mintha Isten nevében szólt volna, de csak elbizakodottságában szólt, ott nem volt mérlegelés, egy megoldás volt, a halál.

Gyakran ma így akarják lenyagazni a prófétákat, ezzel az Ószövetségi gondolkodással. Ha tévedsz, halál – ha nem is fizikai valóságában, de egy szellemi ellehetetlenítéssel, egy negatív beszéddel, átokkal következik be a szolgálat elvágása. Gyakran így bánnak azokkal, akik tévednek a prófétai szolgálatban.

Hála Istennek az Újszövetség korszaka a kegyelem korszaka, és ez nem egy kegyelmi tanítás, hanem egy tény. Ez azt jelenti, hogy Jézus meghalt a mi bűneinkért és a tévedéseinkért is. A szolgálatunk tökéletlenségét is elhordozta.

Az természetes, hogy a legjobbra kell törekedni, de ha az egész életünk a maximalizmusról szól, hogy mindig a legjobbat akarjuk tenni és folyamatosan ezt hajtjuk, akkor hamar kiéghetünk.

Ez nem azt jelenti, hogy ne tegyük meg a legjobbat, de nem kell belehalni abba, ha tévedünk. Nem kell, de lehet hibázni. Ha prófétálásra adod a fejed, számíts arra, hogy hibákat fogsz elkövetni. Ha ebben a tudatban állsz neki a szolgálatodnak, akkor nem fogsz tőle félni.

Ha hibázol, van bocsánat felülről és benned is kell, hogy legyen bocsánat mások felé. Az Újszövetség ezt mondja a hamis prófétákról:

Máté 7:15-20.

Óvakodjatok a hamis prófétáktól, akik juhok ruhájában jönnek hozzátok, de belül ragadozó farkasok. Gyümölcsseikről ismeritek meg őket. Tüskebokorról szednek-e szőlőt, vagy bogáncskóróról fügét? Tehát minden jó fa jó gyümölcsöt terem, a rossz fa pedig rossz gyümölcsöt terem. Nem hozhat a jó fa rossz gyümölcsöt, rossz fa sem hozhat jó gyümölcsöt. Amelyik fa nem terem jó gyümölcsöt, azt kivágják, és tűzre vetik. Tehát gyümölcsseikről ismeritek meg őket.

Ez alapján lehet megismerni a hamis prófétákat. Mi a célja a báránybőrbe bújt farkasnak? A megtévesztés. Másnak mutatja magát, mint aki ő valójában. Be akar illeszkedni egy környezetbe, ahol nem az a célja, hogy szeresse a körülötte levőket, hanem, hogy elragadjon minél többeket. Ez a hamis prófétai szellem lényege – beilleszkedni máshova és ott egy idő után hamis, ördögi módon megtéveszteni a választottakat és kárt okozni. A hamis prófétákat egyértelműen gonosz szándék vezérli. Nem az a hamis próféta, aki téved, hanem az, aki szándékosan azzal a céllal lép fel, hogy megtéveszsen. Ezt néha összekeverik az egyházban és óriási károkat okoz a próféta-ságban, mert ezzel az emberek számára így nincs tévedési lehetőség. De ki az, aki soha nem téved? Mindenki kezdőként kezdi a szolgálatát és beleesik tévedésekbe. Hétköznapi munkánk során is előfordul, hogy tévedünk és mindannyian követünk el akár a szolgálatunk, akár a munkánk és hivatásunk során hibákat.

Ha egy gyermek hibát követ el és a szüleitől ezért korholásban, kárhoztatásban részesül az óriási károkat és sérüléseket tud okozni benne. Így van ez a szolgálati ajándékoknál is. Meg kell tanulni felnevelni úgy egy generációt, hogy engedjük őket hibázni. Ez nemcsak a próféta-ságra vonatkozik. Ahogy Isten kegyelmet gyakorolt felénk, nekünk is kegyelmet kell gyakorolni mások felé.

Ha te abban gondolkodol, hogy szellemi gyermeket akarsz felnevelni, akkor adj esélyt ezeknek az embereknek hibázni és tanuld meg azt, hogy a hamis próféta-ság nem keverendő össze a tévedéssel és hibákkal.

Az evangélisták szolgálata során sem tér meg mindenki. Akkor ő hamis evangélista? Egy gyógyító szolgálat során mindenki meggyógyul? Akkor ő egy hamis gyógyító? Minden gyülekezetben a pásztor tökéletes és úgy tereli a bárányait is? Akkor ő egy hamis pásztor? Nem.

A tévedéseken és hibákon mindenkinek át kell menni. Nagyon sok egyház és gyülekezet van, akik ebből az örökségből jöttek és mivel sérülést okozott a prófétai szolgálat, hallani sem akarnak róla és ezzel az Isten ajándékát korlátozzák.

Hányan karamboloztatok autóval? Utána mégis beültetek az autóba. Hány karambol történik az egyházban a szolgálatok során? Mégsem állunk meg. Isten azt mondja, hogy újra kezdem veled, újra esélyt adok. Lehet, hogy ezt elszúrta, rossz volt a motivációd, de én új esélyt adok neked, hogy beállj az elhívásodba. Ez az esély a legnagyobbaknak és a legkisebbeknek is jár. Mózes miután elkövetett egy gyilkosságot elmenekült Isten előtt és Isten mégis megszólította őt 40 éves korában és emlékeztette az elhívására. Isten ma azt mondja neked, hogy lehet, hogy te nem gyilkoltál, de olyan dolgokat követtél el, ami miatt leírtad magad, de Isten nem írt le téged. És most is megszólítja a szívedet és emlékeztet az elhívásodra. Arra az elhívásra, ami születésed előtt már a mennyben megvolt.

A próféta tanítványokat is szeretném megemlíteni. Látjuk az Ószövetségben, hogy Illés és Elizeus idejében is voltak próféta tanítványok és ma is vannak. Ők még kezdők, ami nem feltétlenül jelenti azt, hogy fiatalok, hisz több olyan személy is van a Bibliában, akit negyven éves korában indított el szolgálatra az Úr.

Van, amikor a szolgálatod úgy működik, hogy van egy elhívásod és elérsz egy érett kort, egy tapasztalatot és Isten egy új elhívást ad és egy új szintet, egy új kenetet. Lehet, hogy dicsőítőként kezded a szolgálatot, de Isten tovább visz egy másik szolgálati területre. Engedj a változásnak, mert lehet, hogy Isten egy új területen, egy új elhívásban akar látni. Jó, hogy figyelsz az Úrra ezzel kapcsolatban.

Nagyon sok apostol korábban evangélista szolgálatot végzett, de jött egy pont az életében, amikor egy új szintre lépett, egy atyai, apostoli szolgálatra. Isten egy kreatív Isten, aki nem

akar téged beszorítani emberi korlátok közé. Legyél nyitott arra, hogy Isten más szolgálatban és más szinten is használjon.

Vannak a környezetünkben olyan személyek, akik még nagyon fiatalok, kezdők és sok hibát követnek el. Fontos, hogy türelmesek legyünk velük, mert lesznek olyan idők, amikor mi már nem leszünk, hanem csak ők lesznek. A mi felelősségünk átadni a kenetet, a szolgálatot, az örökséget számukra. Mindazt, amit Isten bennünk, általunk működtet, azt jó, ha át tudjuk nekik adni.

Nagyon sok türelem kell, amikor látjuk a kezdők hibáit, de Isten ugyanígy látott minket, amikor még kezdők voltunk és gondolj arra, hogy Isten esélyt adott a te botladozásaidnak is. Mennyi hibát és tévedést elkövettünk és az Úr mégis adott újabb esélyt nekünk. Ma is így ad esélyt mindazoknak, akik hibákat követnek el és még a legnagyobbak is követnek el hibát.

A hamis prófétai szolgálat célja egy megtévesztés, gonosz szándék, a téves prófétálás viszont korrigálható tanítással, türelemmel. A kettő között óriási különbség van.

A mai időkben nagyon hamar kimondják egy prófeciára, hogy hamis. Sok embernek olyan a lelkülete, hogy reflexből azonnal rávágja egy prófeciára, hogy az hamis.

A másik hiba, amikor valakit azonnal Jézabelnek titulálnak. Amikor megjelenik egy erős nő, mindig Jézabelnek van kikiáltva. Jézabel a próféták ellensége volt, egy gyilkos, aki megölte a prófétákat. Jézabel egy nemzet fölötti szellemiség, az ellen harcolni kell szellemi módon és nem verbálisan a szavakat negatívan kimondva. Viszont számolnunk kell a valóban hamis próféták megjelenésével is.

Lukács 6:26.

Jaj, amikor jót mond rólatok minden ember, mert ugyanezt tették atyáik a hamis prófétákkal!

Akarjátok, hogy mindenki jót mondjon felőletek és kedveljen titeket? Ha ezt akarjuk, akkor bekerülünk a hamis próféták társaságába.

János 5:44.

Hogyan tudnátok hinni ti, akik egymástól fogadtok el dicsőséget, de azt a dicsőséget, amely az egy Istentől van, nem keresitek?

Leginkább ez az, ami ma meg tud minket téveszteni, amikor az emberektől akarunk elfogadni dicsőséget és elismerést. Ez vezethet igazán a hamis prófétasághoz. Ez ártatlan módon indul, de szép lassan a gonosz bejöhethet az életedbe és a végén észreveszed, hogy hízelegsz és meg akarsz felelni embereknek, vezetőknek. Ez egy nagyon veszélyes terület. Főleg azoknál a prófétáknál veszélyes, akiket Isten vezetők vagy politikusok felé rendelt, mert lehet, hogy úgy prófétálnak ezeknek az embereknek, hogy valamit várnak cserébe. Ha valaki azért akar pozitív módon szolgálni, mert valami előnyt akar szerezni magának, akkor azt megcsapta a hamis prófétaság szele.

Ezért mondja az Ige, hogy jaj azoknak, akikről csak jót mondanak. Nagyon fontos, hogy prófétai emberként legyél egyenes az Úrban. Az egyenesség nem azt jelenti, hogy átesel a ló túlsó oldalára és mindenkit megítélsz és megbántasz. Megvan a módja, hogy hogyan korrigáljál embereket. Ne a megszégyenítés legyen a célja az intésednek, hanem a bűn leleplezése úgy, hogy a személyt Isten szereti és fel akarja emelni. Ennek van egy nagyon fontos szabályszerűsége.

Mi a megoldás arra, hogy olyan tisztességes, egyenes személyek legyünk, akire Isten rá tud bízni üzeneteket? Az első, hogy legyél elszámoltatható. Isten nem azért hoz tekintélyt és elszámoltathatóságot, hogy minket bántson, hanem hogy azzal minket védjen.

A szellemi tekintélyrendszer a mi védelmünkre van. Ez a tekintélyrendszer az angyalok között is megvan. Ahogy a mennyben van, úgy van a földön is.

Az első nagyon fontos dolog, hogy legyél elszámoltatható, tartozz gyülekezethez és legyen olyan vezető, vagy mentorod, akihez oda tudsz menni segítségért, de el tudod fogadni az intést is tőle. A barátság legnagyobb szintje az, amikor nemcsak jóban vagy valakivel, hanem tudjátok egymást korrigálni is.

Ma van egy gyülekezetellenes hangulat az egész földön és sokan azt mondják, hogy nem kell gyülekezet, mert annak lejárt az ideje. De ez egy butaság. A gyülekezet Krisztus menyasszonya. Gyülekezetre szükség van. Az utolsó időkben a gyülekezet szilárdan fog állni. Az olyan szolgálónak, aki mögött nem áll gyülekezet, lehet hatalmas kijelentése, a mennyet lehozhatja a földre, de nem tudja kinőni magát a szolgálatban. Ezért van az, hogy sokkal kisebb ajándékú emberek nagyobbra tudnak nőni, mert ott van a jellemük és mivel tartoznak egy gyülekezethez, Isten emelni tudja őket.

A második nagyon fontos dolog, hogy legyél csapatjátékos. Lejárt a magányos próféták ideje. Keresztelő János volt az utolsó próféta, aki átmenet volt az Ó és Újszövetség között. Ő már Jézusra mutatott. Az első Újszövetségi próféta Jézus volt, aki be is mutatta, hogy milyen az új szolgálati modell. Elhívott maga mellé egy csapatot és csapatban szolgált. Előbb hárman, aztán 12-en, 70-en, ötezren. Az apostolok is kettesével lettek kiküldve szolgálni. Ez az Újszövetségi prófétai modell, amit követnünk kell, csapatszolgálat. Ha magányos szolgálónak érzed magad, kezdj el embereket és csapatot szervezni magad mellé. Legyél csapatjátékos! Szellemi törvényszerűség, hogy 1 legyőz ezret, kettő tízezret. Sehogy sem jön ki a matek. Pedig így van Isten királyságában. Az egységnek hatványozott ereje van.

Kezeld helyén az identitásod. Ne a szolgálat határozza meg, hogy ki vagy, hanem az, hogy Jézus Krisztus megváltott gyermeke vagy. Lehet, hogy a szolgálatba megfáradunk, megsérülünk és otthagyjuk egy darabig, de az nem azt jelenti, hogy Jézust is el kell hagyni. Az identitásod ne a szolgálatban legyen, hanem Jézusban gyökerezz meg, és akkor túlélés mindent vihart vele a Jézus nevében.